



阿加莎名作《谋杀启事》下月来甬连演两场

凶犯杀人前广而告之



8月7日、8日，阿加莎成熟期作品《谋杀启事》将在宁波大剧院连演两场，阿加莎迷们可以走进剧院破获这起“谋杀案”。

“谋杀”在常人看来，都是密不透风、隐而不露的，没有哪个傻瓜在预谋杀人之前还会告知天下。但在世界著名推理小说家阿加莎的笔端，这个谋杀犯却广而告之，在当地最受欢迎的《周报》上刊登了这条谋杀启事……

《谋杀启事》的故事发生在英国齐克小镇。傍晚时分，好奇的人们聚集在小派达克斯家。18:30钟声响起，灯忽然熄灭。人们在黑暗中尖叫着，颤抖着……和阿

加莎一贯的创作手法一样，《谋杀启事》擅长打心理战。舞台上的11个角色，在两天里倒下三个，一连串错综复杂的人际关系，以及扑朔迷离的案情层层剥开，展现在观众眼前。长达130分钟的演出中，大段的独白、扣人心弦的情节以及错综复杂的人物关系，让观众产生强烈的代入感。

一场好的话剧演出，除了本子好，舞台效果非常重要。此次来甬演出，《谋杀启事》启用的是最好的布景道具，舞台风格样式完全按照英国小镇的民居设计，在演员的人选上，上海现代人剧社派出了最专业而且出演过几十场的“老戏骨”。

记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳

昆凌生女，周董升级当爹

网友秒懂“好声音给杰伦放产假”

据报道，周杰伦爱妻昆凌于7月12日剖腹生下女儿“小周周”，目前已转至月子中心。随后，昆凌的经纪公司对12日产女的说法予以否认，据周杰伦亲友表示，昆凌是在10日剖腹生女。而周杰伦所属的杰威尔音乐有限公司也证实了昆凌生女的消息。据了解，周杰伦升格当爸，对于朋友的关心，仅仅回答“生了女儿”；而对于所属经纪公司的询问，也因为是新晋爸爸忙着照顾宝宝，急急忙忙便挂了电话。

虽然现在还不能确切知道周杰伦女儿的出生日期，但生女已是既成的事实。关键词“昆凌生了”“周杰伦昆凌”“周杰伦女儿”迅速登上微博实时热搜榜前三，

“周杰伦升级当爸爸”也一跃成为微博热门话题榜首。联想到此前《中国好声音》延播一周，有细心的网友瞬间“秒懂”，调侃周董“终于知道好声音为什么延播了，其实是周导师要休产假”。

对于“小周周”的降生，作为过来人的导师们纷纷送上祝福。作为“姐弟联盟”的另一半，那姐和“小周周”都属羊：“宝宝生出来就是一金羊，那就亲上加亲啦！所以我跟他结盟是对的。”已为人父的汪峰则认为“有了孩子的男人更有魅力、更强大”，“我觉得他的孩子一定是非常幸运也是非常幸福的，希望杰伦比爱音乐要更爱自己的孩子，祝福他老婆孩子永远幸福”。 陈诗棋

本报邀您提前观看《煎饼侠》

今天10点起，10个名额速来抢

由《屌丝男士》原班人马制作，大鹏执导并主演，袁姗姗、柳岩、尚格·云顿等明星领衔主演的爆笑喜剧电影《煎饼侠》，将于7月17日在全国上映。今晚7:10，片方将在万达影城鄞州店举行观影及剧组主创明星见面会活动，主演潘斌龙、崔志佳以及衣云鹤在电影映后到场与影迷互动。本报将于今天10点开通87682564抢票热线，为影迷提供10张免费观影和见面会票，先到先得，抢完为止。

《煎饼侠》的演员阵容十分强大，共有30多位明星大咖参与演出，且大都用真名本色出演，比如吴君如、曾志伟、邓超、郑伊健、陈小春、谢天华等。今晚出席见面会的三位演员此前因出演网剧《屌丝男士》而走红。 记者 庞锦燕

非洲雕刻艺术展延期一个月

为丰富青少年暑期生活，原定于本月19日结束的“撒哈拉的问候：非洲文物雕刻艺术”展将延期至8月19日。

这次展览是宁波博物馆本年度引进的第一个外展，精选了190件来自非洲撒哈拉以南地区17世纪~19世纪的雕刻艺术品，展现了非洲部落人民的日常和精神世界。自5月18日开幕以来，该展览已吸引观众14万人次。

为配合此次展览，宁波博物馆还举办了泥塑非洲人像、波谱脸谱等青少年探索体验活动、“一同游非洲”讲座以及“鼓乐非洲”等互动节目。 记者 林旻 通讯员 褚楚

锦荣商侃来甬吆喝《小时代4》



由郭敬明执导，杨幂、郭采洁、锦荣、商侃等主演的《小时代4：灵魂尽头》正在全国影院公映。昨晚，高冷总裁“宫洺”的饰演者锦荣和“KITTY”的饰演者商侃来到宁波万达影城江北店和百老汇影城等影院，为该片做推广宣传。在影迷见面会现场，两位明星和粉丝亲密互动。

记者 庞锦燕/文 记者 崔引/摄

张近东参加总理座谈会 苏宁O2O迈向行业开放



7月10日，苏宁云商董事长张近东受邀参加总理座谈会，就苏宁转型互联网零售、探索O2O模式等方面做了汇报。

张近东表示，总理年初提出“要加快培育消费增长点，把以互联网为载体、线上线下互动的新兴消费搞得红红火火”，苏宁是这一模式

的坚定实践者。由于苏宁在业内转型早、转型快而坚决，所以已经探索出了“一体两翼三云四端”的O2O模式，率先在行业内实现了线上线下相互融合。目前转型的成效已经开始凸显，在今年一季度国内零售市场增速趋缓的背景下，苏宁的总体销售增长超过30%，其中网购平台增幅超过了100%、移动端订单线上占比接近50%。

为了能进一步积极响应总理提出的“互联网+”行动计划，带动传统企业互联网化转型，盘活实体经济，推动“大众创业万众创新”平台建设，借此机会，董事长提出三点建言：一是，聚焦一批综合性、专业性或区域型互联网流通龙头企业，扶持引导推动龙头型企业平台化运营、社会化服务，带动全行业中小企业的全面互联网化。

其次，扎根事业、扎根消费，围绕小微、个人，弥补传统金融服务的空白区和薄弱点。

最后，希望加强政府引导，企业主导，产销协同、城乡贯通，大力发展农村电子商务，培育新的消费增长极。

针对政府提出的互联网+战略，张近东表示，苏宁将打造领先的O2O零售平台，把物流云、金融云和数据云向全社会开放，发挥行业示范作用和转型带动效应，为传统企业互联网+树立信心。

让孩子轻松进入世界排名前十的名校

宁波Z.J.J.C.A-Level中心2015秋季班招生

宁波大学 Z.J.J.C.
A-Level 中心是隶属于英国教育局的 EDEXCEL 授权的英国本土的英国高中课程 A-Level 考点。

中心注册号:93486

招生对象：初中毕业生以及高中在读生。

国内学生可直接在本中心学习 A-Level 课程，进而申请英、美、澳、加、中国香港及新加坡等世界名校（免大学预科、免中介）。

今年中心首届毕业生

全部共6名，有4位获得牛津、剑桥大学的面试资格。最终，其中的3人被

帝国理工大学（2015QS世界大学排名并列第2位）录取，1人被香港大学录取，1人被伦敦政经学院录取；来自万里学院

和杭州某中学的2名业余制学生也收到了伦敦大学学院（2015年QS世界大学排名并列第5位）的录取通知。

中心资深的 A-Level

中外精英教师团队，专业、

负责的升学规划团队，是国内考生进入世界名校的基本保证。

隶属于英国教育局的同英国本土中学生一样的 A-Level 考试局，让国内考生的优势更加明显。

A-Level 课程大学认可度高、需要学习的科目少，是国内考生进入世界名校的上佳途径。

欲了解更详细的信息，请拨打预约、咨询热线：

4007280574

网址:www.cam-edu.com

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐